



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Uniwersytecki Szpital Kliniczny
im. Wojskowej Akademii Medycznej
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi
Centralny Szpital Weteranów

Dział Zamówień Publicznych

Łódź, dnia 13.05.2021 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania,
którzy pobrali SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi w zakresie rocznych przeglądów pogwarancyjnych agregatów prądotwórczych wraz z ewentualnymi naprawami - nr sprawy 48/TP/ZP/U/2021

W związku z nadesłanymi pytaniami do SP ZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralnego Szpitala Weteranów, dotyczącymi SWZ, na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, j.t. ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

I ZAPYTANIA

Dzień dobry, jaka jest liczba agregatów? czy 6 sztuk - jak jest napisane w SiWZ, czy 18 - jak w formularzu cenowym??

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ, Zamawiający wyjaśnia: przedmiotem zamówienia są okresowe (roczne) przeglądy agregatów prądotwórczych eksploatowanych w obiektach Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. Wojskowej Akademii Medycznej – Centralnego Szpitala Weteranów w Łodzi wraz z wykonaniem ewentualnych napraw - liczba agregatów wynosi 6 sztuk a okres realizacji zamówienia 36 miesięcy (3 lata) – stąd liczba 18 sztuk w Formularzu cenowym.

Z poważaniem

Zastępca Kierownika Działu Zamówień Publicznych

Maria Dyl-Niedźwiecka
mgr Maria Dyl-Niedźwiecka